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Evropski urad za intelektualno lastnino (angleško European Union Intellectual Property
Office - EUIPO) je razglasil finaliste nagrad DesignEuropa 2026 ter prejemnika nagrade za
življenjsko delo. Med letošnjimi finalisti je tudi slovensko podjetje, javnost pa lahko letos
prvič glasuje tudi za nagrado občinstva. Zmagovalci bodo razglašeni 22. septembra 2026 na
slavnostni podelitvi v Ljubljani.

Evropske nagrade za najboljše modele

Nagrade DesignEuropa Awards, ki letos obeležujejo 10. obletnico, v ospredje postavljajo najboljše
evropske modele ter njihov prispevek k inovativnosti, konkurenčnosti in trajnostnemu razvoju.
Nagrade se podeljujejo izjemnim ustvarjalcem, ki svoje izdelke varujejo z modeli Evropske unije.

Letošnji natečaj je dosegel rekordno udeležbo, saj se je prijavilo več kot 1600 kandidatov iz 52
držav. Finaliste je med prijavljenimi izbral strokovni mednarodni odbor, sestavljen iz strokovnjakov s
področij oblikovanja, gospodarstva in intelektualne lastnine.

Izvršni direktor EUIPO João Negrão je ob razglasitvi finalistov dejal: »Nagrade DesignEuropa
Awards že desetletje predstavljajo bogastvo, raznolikost in globalni vpliv evropskega oblikovanja ter
ustvarjalnosti. Od novih talentov do mednarodno priznanih oblikovalskih ikon, kot je letošnji
prejemnik nagrade za življenjsko delo Philippe Starck, nas nagrade opominjajo, da vrhunsko
oblikovanje ne rešuje le izzivov, temveč tudi navdihuje, povezuje in soustvarja bolj inovativno ter
trajnostno prihodnost za vse.«

Slavnostna podelitev nagrad bo 22. septembra 2026 v Cankarjevem domu v Ljubljani. Direktorica
Urada Republike Slovenije za intelektualno lastnino mag. Karin Žvokelj je ob tem dejala: »Sloveniji je
v čast gostiti letošnje nagrade DesignEuropa Awards v sodelovanju z EUIPO. Tako v Sloveniji kot
tudi širše po Evropi so modeli kot pravica intelektualne lastnine še vedno podcenjeni in premalo
izkoriščeni. Nagrade DesignEuropa Awards zato predstavljajo odlično priložnost za ozaveščanje o
modelih kot eni ključnih pravic intelektualne lastnine. Učinkovita uporaba varstva modelov
podjetjem omogoča uspešno pozicioniranje izdelkov na globalnih trgih, razlikovanje od konkurence
ter krepitev konkurenčnosti.«

Med finalisti tudi slovensko podjetje

Finalisti se letos potegujejo za nagradi v dveh kategorijah:

nagrada za podjetnike in mala podjetja,
nagrada za industrijo.

Med finalisti v kategoriji podjetnikov in malih podjetij je tudi slovensko podjetje Pet Shellter
(vsebinav angleščini) z modelom Pet Shell, ki sta ga oblikovala Uroš Abram in Petra Novak. Gre za
hišico za hišne ljubljenčke, zasnovano za zmanjševanje hrupa in ustvarjanje mirnega ter zaščitenega
prostora za živali. Oblikovana je tudi kot kos pohištva, zato se lahko neopazno vključi v sodobne
bivalne prostore.



Med letošnjimi finalisti so podjetja in oblikovalci iz Latvije, Slovenije, Španije, Češke in Nemčije. V
finale so se uvrstili modeli z različnih področij - od modularnega sistema za nadzorovano gojenje
dreves in rastlin ter pametnega sistema za pomoč pri osebni higieni do popolnoma električnega
daljinsko vodenega nakladalnika za uporabo v kmetijstvu in gradbeništvu, večnamenske domače
fitnes postaje ter mobilnega CT-skenerja za diagnostiko ob bolniški postelji.

Podelili bodo tudi nagrado Next Generation Design Award za mlade oblikovalce do 29. leta starosti.

Philippe Starck prejme nagrado za življenjsko delo

Nagrado za življenjsko delo bo letos prejel priznani francoski oblikovalec Philippe Starck, eden
najvplivnejših oblikovalcev sodobnega časa. Njegovo delo že več kot pet desetletij pomembno
zaznamuje področje industrijskega oblikovanja, arhitekture in sodobnega oblikovanja nasploh. Med
njegove najbolj znane stvaritve sodijo ožemalnik Juicy Salif ter stol Louis Ghost, ki danes veljata za
oblikovalski klasiki.

Glasovanje za nagrado občinstva

Letošnja izvedba prvič vključuje tudi nagrado občinstva, pri kateri lahko javnost glasuje za svoj
najljubši model med letošnjimi finalisti pred slavnostno podelitvijo nagrad.

Vabljeni h glasovanju!
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